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	ỦY BAN NHÂN DÂN                                       THÀNH PHỐ ĐỒNG XOÀI

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	
	Đồng Xoài, ngày 05 tháng 11 năm 2022





LỊCH LÀM VIỆC CỦA TT. HĐND-UBND THÀNH PHỐ
[bookmark: _GoBack](Tuần thứ 45, từ ngày 05/11/2022 đến ngày 13/11/2022)
THỨ BẢY (05/11):
SÁNG:
1. 8 giờ 00’: Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình, Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung, Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Họp Ban Thường vụ Thành ủy. 
Nội dung: 
(1) Ban Tổ chức Thành ủy báo cáo xin ý kiến chỉ đạo về công tác cán bộ và quy hoạch cán bộ.
(2) Ban Tuyên giáo Thành ủy báo cáo xin ý kiến về việc ban hành Quyết định thành lập Tổ xây dựng báo cáo sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ V, nhiệm kỳ 2020– 2025; Quyết định thành lập Tổ xây dựng báo cáo kiểm điểm sự lãnh đạo, chỉ đạo của Thành ủy, Ban Thường vụ Thành ủy trong chỉ đạo thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ V.
(3) Tổ chỉ đạo Hội thảo“Giải pháp nâng cao chất lượng xây dựng Đảng cấp cơ sở trên địa bàn thành phố Đồng Xoài” báo cáo công tác chuẩn bị Hội thảo.
 (4) UBND thành phố xin ý kiến phương án đầu tư xây dựng công viên văn hoá: khu phố 1 và  khu phố 2 phường Tiến Thành, khu phố 5 phường Tân Đồng, khu phố Phú Thịnh và khu phố Phú Cường phường Tân Phú; Đồ án điều chỉnh cục bộ quy hoạch chi tiết xây dựng tỷ lệ 1/500 Khu du lịch hồ Suối Cam (giai đoạn II); đầu tư cải tạo, sửa chữa trụ sở UBND thành phố, cải tạo trụ sở ban tiếp công dân thành phố, trụ sở phòng Tài chính-Kế hoạch.
Thành phần cùng dự nội dung (4): Thủ trưởng các đơn vị: Tài chính-Kế hoạch, Quản lý đô thị, Ban QLCDA; Chánh Văn phòng HĐND và UBND. 
Địa điểm: Hội trường Thành ủy.
CHIỀU
*14 giờ 00’: Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình, Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Đi kiểm tra một số dự án trên địa bàn thành phố. (Theo lịch Thành ủy)
Cùng dự: Thủ trưởng các đơn vị: Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính-Kế hoạch, Trung tâm PTQĐ, Ban QLCDA, UBND các phường: Tân Xuân, Tân Thiện, Tân Đồng; Văn phòng HĐND và UBND (đ/c Vũ-CVP).
Lưu ý: 13h45’, tập trung tại trụ sở Thành ủy cùng đi.
CHỦ NHẬT (06/11):
SÁNG:
1. 7 giờ 30’: Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường: Dự ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc tại Nhà văn hóa Khu phố Tân Trà, phường Tân Xuân (Ngày hội điểm của tỉnh, thành phố và phường Tân Xuân). Giao phòng Văn hóa và Thông tin chuẩn bị lẵng hoa để Lãnh đạo thành phố chúc mừng ngày Hội. 
Kính mời dự: Lãnh đạo Thành ủy; Lãnh đạo Ủy ban MTTQVN thành phố.
Thành phần cùng dự: Phó Trưởng Ban Thường trực Ban Tuyên giáo Thành ủy, Trưởng phòng Văn hóa và Thông tin; UBND phường Tân Xuân. 
Địa điểm: Nhà văn hóa Khu phố Tân Trà, phường Tân Xuân.
2. 8 giờ 00’: Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Dự  chương trình gặp gỡ hữu nghị và hợp tác nhân dân Việt Nam - Campuchia lần thứ V (Theo Kế hoạch số 321/KH-UBND ngày 28/10/2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh) (Thời gian cả ngày)
Địa điểm: Trung tâm Hội nghị trường chính trị tỉnh.
CHIỀU:
* 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Dự ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc tại Nhà văn hóa Ấp 8, xã Tân Thành.
Địa điểm: Nhà văn hóa Ấp 8, xã Tân Thành.
THỨ HAI (07/11):
SÁNG:
1. 8 giờ 00’: Họp Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND thành phố, nội dung: phòng Quản lý đô thị thành phố báo cáo thông qua phương án đầu tư chợ tự sản, tự tiêu phường Tiến Thành.
Giao phòng QLĐT thành phố chủ trì, phối hợp với phòng TC-KH, phòng Kinh tế thành phố, UBND phường Tiến Thành chuẩn bị nội dung báo cáo (ký đóng mộc) và trình chiếu tài liệu liên quan.
Thành phần dự họp: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng QLĐT, phòng TN&MT, phòng Kinh tế, phòng TC-KH, Ban Quản lý Chợ, Chủ tịch UBND phường Tiến Thành; VP HĐND&UBND (đ/c Vũ-CVP, đ/c Thảo, Dũng-CV).
Địa điểm: Phòng họp A - UBND thành phố.
2. Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình, Phó Chủ tịch UBND Vũ Văn Mười: Chủ trì họp các nội dung sau:
- 9 giờ 00’:  Phòng QLĐT báo cáo xin chủ trương trong việc cấp điều chỉnh GPXD cho bà Đinh Thị Út và bà Nguyễn Thị Lan.
Thành phần dự họp: Lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra, Phòng QLĐT, Phòng TN&MT, Chi nhánh VPĐKĐĐ, Chủ tịch UBND phường Tân Bình, VP HĐND&UBND (Đ/c Giang - PCVP, đ/c Hà-CV).
- 9 giờ 30’:  Phòng TN&MT báo cáo đề xuất giải quyết kiến nghị của ông Vũ Huy Hoàng, bà Tạ Thị Bích về xử lý việc hộ dân lấn chiếm mặt tiền đường Nguyễn Chánh.
Thành phần dự họp: Đại diện lãnh đạo Sở VHTT&DL, Ban QLDA ĐTXD tỉnh (phát hành giấy mời); Lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra, Phòng QLĐT, Phòng TN&MT, Chi nhánh VPĐKĐĐ, Trung tâm PTQĐ; Chủ tịch và công chức địa chính UBND phường Tân Bình, VP HĐND&UBND (Đ/c Giang - PCVP, đ/c Hà-CV).
- 10 giờ 30’: Phòng TN&MT báo cáo kết quả thẩm định, tham mưu giao đất tái định cư cho các hộ Hà Thanh Tùng, Phí Quang Nhuận, Phí Thị Tâm thuộc dự án TTHC phường Tân Đồng theo chỉ đạo của UBND thành phố tại Thông báo số 611/TB-UBND ngày 26/9/2022.
Thành phần dự họp: Lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra, Phòng QLĐT, Phòng TN&MT, Ban QLCDA thành phố, Chi cục Thuế khu vực Đồng Xoài - Đồng Phú, Chi nhánh VPĐKĐĐ, Chủ tịch UBND phường Tân Đồng, VP HĐND&UBND (Đ/c Giang - PCVP, đ/c Hà-CV).
Địa điểm: Cả 3 nội dung tại Phòng họp A - UBND thành phố.
2. Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Làm việc tại trụ sở.
3. Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Làm việc theo Chương trình sau:
-9 giờ 00’: Kiểm tra tình hình thực hiện thanh toán không dùng tiền mặt tại Trung tâm Y tế thành phố. Giao Trung tâm Y tế thành phố chuẩn bị nội dung báo cáo.
Thành phần cùng dự: Lãnh đạo và cán bộ phụ trách CNTT Trung tâm Y tế thành phố; Văn phòng HĐND&UBND (Đ/c Trà-PCVP; đ/c Dũng-CNTT).
- 10 giờ 00’: Kiểm tra tình hình thực hiện thanh toán không dùng tiền mặt tại một số đơn vị trường học. Giao phòng GD&ĐT thành phố thông báo cho trường học được kiểm tra và chuẩn bị nội dung báo cáo.
Thành phần cùng dự: Lãnh đạo và cán bộ phụ trách CNTT các đơn vị: GD&ĐT và trường học được kiểm tra; Văn phòng HĐND&UBND (Đ/c Trà-PCVP; đ/c Dũng-CNTT).
Địa điểm: Tập trung tại UBND thành phố cùng đi.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình: làm việc theo chương trình sau:
-14 giờ 00’: Cùng các đồng chí Thường trực Thành ủy chủ trì Lễ trao tặng Huy hiệu Đảng cho đảng viên đợt 07/11 (Theo Lịch Thành ủy).
Thành phần dự: Chủ tịch HĐND Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung, Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười.
Địa điểm: Hội trường Thành ủy. 
-15 giờ 00’: Chủ trì họp nghe Đoàn Thanh tra 781 báo cáo kết quả thanh tra đối với Phòng TN&MT thành phố và UBND xã Tân Thành trong việc xét, cấp Giấy CNQSDĐ cho 4 hộ dân (Nguyễn Thị Nhung, Nguyễn Đức Trung, Nguyễn Trung Dũng, Nguyễn Phượng Thúy) và việc quản lý, sử dụng đất của 4 hộ.
Thành phần dự họp: Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười; Thành viên Đoàn Thanh tra 781 (ông Trần Vũ Khương-Phó Chánh Thanh tra; ông Đào Đình Chí-Phó Trưởng Phòng TNMT; ông Nguyễn Bắc Mạnh-Phó Giám đốc TTPTQĐ; ông Trần Mạnh Linh-CV Thanh tra thành phố; ông Trịnh Xuân Hà-CV Thanh tra thành phố; bà Đặng Thị Thơm-CV Thanh tra thành phố; ông Trương Mạnh Đức-Công chức địa chính UBND xã Tân Thành); Thủ trưởng các đơn vị: Phòng TN&MT, QLĐT, Trung tâm PTQĐ, Chi nhánh VP ĐKĐĐ thành phố; Chủ tịch UBND xã Tân Thành; VP HĐND&UBND thành phố (đ/c Giang-PCVP, đ/c Hằng-CV).
-16 giờ 00’: Chủ trì họp nghe các đơn vị: phòng TN&MT, thanh tra, Ban  QLCDA thành phố báo cáo tình hình, kết quả giải quyết kiến nghị công dân qua các buổi tiếp công dân của lãnh đạo tỉnh giao UBND thành phố thực hiện. Giao Ban Tiếp công dân thành phố lập bảng thống kê các ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh và thông báo cho các đơn vị chuẩn bị nội dung báo cáo
Thành phần dự họp: Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười; Thủ trưởng các đơn vị: Thanh tra, phòng TN&MT, QLĐT, Trung tâm PTQĐ, Ban QLCDA, Chi nhánh VP ĐKĐĐ thành phố; Chủ tịch UBND phường Tân Phú (giao Ban TCD thông báo); VP HĐND&UBND thành phố (đ/c Giang-PCVP, đ/c Hà-CV).
Địa điểm 2 nội dung: Phòng họp A-UBND thành phố.
2. 14 giờ 00’: Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Làm việc với các Doanh nghiệp trên địa bàn về việc tiêm vác xin Covid-19. Giao phòng LĐ-TB&XH tham mưu lịch trình. 
Thành phần dự: Trưởng phòng Lao động-TB và XH, Giám đốc Trung tâm Y tế; Văn phòng HĐND và UBND thành phố (đ/c Huy-CV).
Địa điểm: Tập trung tại trụ sở UBND thành phố cùng đi.
THỨ BA (08/11):
SÁNG:
1. 8 giờ 00’: Chủ tịch UBND Nguyễn Minh Bình: Tiếp công dân định kỳ.
Mời dự: Lãnh đạo các đơn vị: UBMTTQVN thành phố, Ủy ban Kiểm tra Thành ủy, Văn phòng Thành ủy.
Cùng dự tiếp: Thủ trưởng các đơn vị: Thanh tra, TN&MT, QLĐT, Ban QLDA, Trung tâm PTQĐ, Chi nhánh VPĐKĐĐ thành phố; VP HĐND&UBND (Đ/c Giang-PCVP, đ/c Hà-CV). Giao UBND phường Tân Phú chỉ đạo Công an phường trực an ninh trật tự tại Trụ sở Ban Tiếp công dân).
Địa điểm: Trụ sở Ban Tiếp công dân thành phố.
2. Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Làm việc tại trụ sở.
3. 8 giờ 00’: Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Chủ trì họp nghe báo cáo tình hình, kết quả thu ngân sách từ sử dụng đất. Giao phòng TN&MT thành phố chủ trì, phối hợp với Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố và các đơn vị liên quan chuẩn bị nội dung báo cáo.
Thành phần dự họp: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng TN&MT, TC-KH, QLĐT, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ thành phố; VP HĐND&UBND thành phố (đ/c Vũ-CVP, đ/c Hằng-CV).
Địa điểm: Phòng họp B-UBND thành phố.
4. 8 giờ 00’: Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Dự họp báo cáo Phương án thiết kế Đường hoa mừng Xuân Quý Mão năm 2023. Giao Xí nghiệp CTCC thành phố chuẩn hị nội dung.
Cùng dự: Trưởng phòng VH&TT, Giám đốc Xí nghiệp CT-CC thành phố và đơn vị tư vấn (giao Xí nghiệp CTCC mời), đ/c Hoàng Sơn Trà-Phó Chánh Văn phòng HĐND&UBND thành phố.
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
CHIỀU:
1. 14 giờ 00’: Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình: Họp Thường trực Thành uỷ (Theo Lịch Thành ủy), nội dung: 
(1) UBND thành phố  báo cáo phương án sử dụng nguồn kinh phí để bổ sung dự toán cho các đơn vị triển khai thực hiện nhiệm vụ từ nguồn ngân sách thành phố Đồng Xoài năm 2022; phương án đầu tư chợ tự sản, tự tiêu phường Tiến Thành.
Cùng dự nội dung (1): Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch, Trưởng phòng Quản lý đô thị, Chánh Văn phòng HĐND&UBND thành phố.
(2) BTV Hội LHPN thành phố xin ý kiến việc thành lập UBKT Hội LHPN thành phố và nhân sự tham gia UBKT Hội LHPN thành phố.
Địa điểm: Phòng họp Ban Thường vụ Thành uỷ.
2. Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Làm việc tại trụ sở.
3. Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Giải quyết hồ sơ thủ tục hành chính tại trụ sở.
4. Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang Chủ trì họp theo Chương trình sau:
- 14 giờ 00’: Phòng Kinh tế báo cáo tiến độ triển khai thí điểm 02 tuyến phố văn minh không dùng tiền mặt và danh sách các tuyến đường dự kiến xây dựng tuyến phố văn minh không dùng tiền mặt. 
Thành phần cùng dự: phòng Kinh tế, QLĐT, TC-KH, Thành đoàn Đồng Xoài, Công an, Xí nghiệp, Đội QLTTĐT, VH&TT, UBND phường: Tân Bình, Tân Phú; Văn phòng HĐND và UBND thành phố (Đ/c Trà-PCVP, đ/c Huy-CV).
Địa điểm: Phòng họp B-UBND thành phố.
- 15 giờ 30’: Phòng VH&TT thành phố thông qua Kế hoạch về phát triển Du lịch tỉnh Bình Phước giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030. 
Thành phần dự: Lãnh đạo các đơn vị: Phòng VH&TT, QLĐT, Kinh tế, TC-KH, Xí ngiệp CTCC, Đài TT&TH; UBND các phường-xã; Văn phòng HĐND và UBND thành phố (Đ/c Trà, đ/c Huy-CV).
Địa điểm: Phòng họp B-UBND thành phố.
THỨ TƯ (09/11):
SÁNG:
1. 8 giờ 00’: Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND thành phố: Chủ trì họp nội dung: phòng VH&TT thành phố thông qua Dự thảo các kế hoạch sau:
-  Kế hoạch nâng cao chất lượng phong trào thể dục thể thao cơ sở trên địa bàn thành phố Đồng Xoài giai đoạn 2022-2025. Giao phòng VH&TT chuẩn bị nội dung.
Thành phần dự: 
+ Mời dự: Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thành ủy; UBMTTQVN thành phố.
+ Lãnh đạo các đơn vị: Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố; Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố; Phòng Tài chính – Kế hoạch thành phố; Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố; Phòng Quản lý đô thị thành phố; Phòng Tài nguyên và Môi trường thành phố; Phòng Nội vụ thành phố; Công an thành phố, Ban Chỉ huy Quân sự thành phố; Trung tâm Y tế thành phố; Đài Truyền thanh và Truyền hình thành phố; Liên đoàn Lao động thành phố; UBND các phường, xã; VP HĐND&UBND (Đ/c Trà-PCVP, đ/c Huy-CV).
- Kế hoạch đổi mới, nâng cao chất lượng Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” trên địa bàn thành phố Đồng Xoài giai đoạn 2022-2025”. 
Thành phần dự: 
+ Lãnh đạo các cơ quan, đơn vị: Phòng Văn hóa và Thông tin; Phòng Giáo dục và Đào tạo; phòng Kinh tế; phòng QLĐT; Phòng Lao động - Thương binh và xã hội; Phòng Nội vụ; Phòng TC-KH; công an; Ban CHQS; Đài Truyền thanh và Truyền hình; Trung tâm VH-TT; LĐLĐ; Hội LHPN; UBND các phường, xã; VP HĐND&UBND UBND (Đ/c Trà-PCVP, đ/c Huy-CV).
Địa điểm:  Hội trường UBND thành phố.
2.  Chủ tịch HĐND- Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Làm việc tại trụ sở. 
CHIỀU:
1. 13 giờ 30': Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND&UBND thành phố: Họp Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố, thực hiện quy trình giới thiệu nhân sự bổ sung Ủy viên BCH Đảng bộ thành phố và bầu bổ sung Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Thành ủy nhiệm kỳ 2020 – 2025, chương trình cụ thể như sau:
-14 giờ 00’-14 giờ 30’: Họp BCH Đảng bộ thành phố (họp lần 1, bước 2).
- 14 giờ 30’- 14 giờ 45’: Họp Ban Thường vụ Thành ủy (họp lần 2, bước 3).
- T14 giờ 45’-15 giờ 15’: Hội nghị cán bộ chủ chốt thành phố (bước 4a).
- 15 giờ 15’-15 giờ 45’: Họp BCH Đảng bộ thành phố (họp lần 2, bước 4b).
-15 giờ 45’: Họp Ban Thường vụ Thành ủy (họp lần 3, bước 5).
Địa điểm: Hội trường Thành ủy.
THỨ NĂM (10/11):
SÁNG:
1. 8 giờ 00’: Chủ tịch UBND thành phố Nguyễn Minh Bình và Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Chủ trì họp nội dung: Công an thành phố, UBND các phường-xã báo cáo tiến độ, khó khăn vướng mắc trong việc triển khai Chương trình 1000 camera. Giao Công an thành phố, UBND các phường-xã chuẩn bị nội dung báo cáo.
Mời dự: Lãnh đạo UBMTTQVN thành phố.
Thành phần dự:; Lãnh đạo các đơn vị: TN&MT, QLĐT, TC-KH, GD&ĐT, Kinh tế, VH&TT, Ban QLCDA, Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ, Công an thành phố; UBND các phường-xã; Văn phòng HĐND&UBND (Đ/c Trà-PCVP, đ/c: Tuấn, Dũng-CV CNTT).
Địa điểm: Phòng họp B-UBND thành phố.
2. Chủ tịch HĐND- Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Làm việc tại trụ sở. 
3. 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND thành phố-Vũ Văn Mười: Cùng dự tiếp công dân định kỳ theo Lịch UBND tỉnh (do đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh chủ trì).
Cùng dự: Lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra, Công an thành phố.
Địa điểm: Trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh. 
4. 9 giờ 00’: Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Chủ trì họp nghe phòng GD&ĐT thành phố thông qua dự thảo Kế hoạch triển khai các Đề án, Kế hoạch của tỉnh về lĩnh vực giáo dục và đào tạo. 
Thành phần dự: 
-Mời dự: Lãnh đạo UBMTTQVN thành phố.
-Lãnh đạo các đơn vị: Phòng GD&ĐT, TC-KH, Nội vụ, QLĐT, TN&MT, Ban QLCDA, UBND các phường-xã, Thành phần khác (giao phòng GD&ĐT mời bổ sung).; Văn phòng HĐND&UBND (Đ/c Trà-PCVP; đ/c Huy-CV).
Địa điểm: Tại phòng họp B-UBND thành phố. 

CHIỀU: 
1. 14 giờ 00': Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND&UBND thành phố: Dự Hội thảo chuyên đề về công tác xây dựng Đảng cấp cơ sở trên địa bàn thành phố Đồng Xoài  (Theo Lịch Thành ủy)
Thành phần: Theo Lịch Thành ủy.
Địa điểm: Hội trường Trung tâm Chính trị thành phố.	
2. 16 giờ 00': Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình: Trả lời phỏng vấn Đài Đài Truyền hình kỹ thuật số VTC (theo đề nghị của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tại Công văn số 739-CV/BTGTU ngày 25/10/2022 và Đài Truyền hình kỹ thuật số VTC tại Công văn số 565/THKTS-VTC6).
Giao phòng TC-KH, QLĐT, Chi cục thuế KV Đồng Xoài-Đồng Phú, Văn phòng HĐND&UBND thành phố chuẩn bị nội dung theo Công văn số 2649/UBND-KT ngày 01/11/2022 của UBND thành phố
Địa điểm: Phòng làm việc Chủ tịch UBND thành phố.

THỨ SÁU (11/11):
SÁNG:
1. 8 giờ 00’: Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình: Dự và chỉ đạo Hội nghị kiểm điểm phân loại tổ chức cơ sở đảng, đảng viên năm 2022 (Theo Lịch Thành ủy). Giao Công an thành phố chuẩn bị nội dung gửi trước cho Chủ tịch UBND thành phố và mời đại diện lãnh đạo các Ban Xây dựng Đảng Thành ủy dự. 
Địa điểm: Hội trường A- Công an thành phố.
2. Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Làm việc tại trụ sở.
3. 8 giờ 00’: Phó Chủ tịch UBND thành phố-Vũ Văn Mười: Chủ trì họp UBND các xã: Tân Thành, Tiến Hưng báo cáo kết quả, tiến độ thực hiện và tham mưu đề xuất hướng giải quyết các tồn tại trong công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đối với diện tích đất nông nghiệp tách ra khỏi lâm phần theo quy hoạch 03 loại rừng trên địa bàn thành phố.
Thành phần dự họp: Lãnh đạo các đơn vị: Phòng TN&MT, Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ thành phố, Chi cục Thuế khu vực Đồng Xoài-Đồng Phú; Lãnh đạo UBND và công chức Địa chính các xã: Tân Thành, Tiến Hưng; VP HĐND&UBND thành phố (đ/c Giang-PCVP, đ/c Hằng-CV).
Địa điểm: Phòng họp A-UBND thành phố.
4. 8 giờ 00’: Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Chủ trì họp nghe phòng LĐ-TB&XH thông qua các dự thảo:
-  Kế hoạch triển khai Đề án tăng cường giáo dục nghề nghiệp trên địa bàn thành phố Đồng Xoài, giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030 
Thành phần dự:
+ Mời dự: Lãnh đạo UBMTTQVN thành phố.
+ Lãnh đạo các đơn vị: Phòng LĐ-TB&XH, TC-KH, Nội vụ, VH&TT, GD&ĐT, Đài TT&TH, Thành đoàn Đồng Xoài, Hội LHPN, Hội Nông dân; UBND các phường-xã; VP HĐND&UBND UBND (, đ/c Trà, đ/c Huy-CV).
- Kế hoạch triển khai Đề án thu hút, chuyển đổi cơ cấu và nâng cao chất lượng nguồn lao động trên địa bàn thành phố Đồng Xoài giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030.
Thành phần dự: 
+ Mời dự: Lãnh đạo UBMTTQVN thành phố.
+ Lãnh đạo các đơn vị: Phòng LĐ-TB&XH, TC-KH, QLĐT, VH&TT, GD&ĐT, Đài TT&TH, LĐLĐ, Thành đoàn Đồng Xoài, Hội LHPN, Hội Nông dân; UBND các phường-xã; VP HĐND&UBND UBND (đ/c Trà, đ/c Huy-CV).
Địa điểm cả 02 nội dung: Phòng họp B-UBND thành phố.
CHIỀU:
1. 14 giờ 00: Chủ tịch UBND- Nguyễn Minh Bình: Dự Hội nghị UBND tỉnh thông qua các nội dung trình HĐND tỉnh tại kỳ họp cuối năm 2022 (Theo Lịch UBND Tỉnh)
Địa điểm: Tại phòng họp G, UBND tỉnh
2. Chủ tịch HĐND Nguyễn Xuân Trường (Chủ trì), Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung và Phó Chủ tịch UBND - Ngô Hồng Khang: Làm việc theo chương trình sau:
- 14 giờ 00': UBND thành phố  báo cáo phương án sử dụng nguồn kinh phí để bổ sung dự toán cho các đơn vị triển khai thực hiện nhiệm vụ từ nguồn ngân sách thành phố Đồng Xoài năm 2022. Giao phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung báo cáo.
Thành phần mời dự: Trưởng, Phó 02 Ban HĐND thành phố; Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch, Văn phòng HĐND&UBND thành phố (Đ/c Vũ-CVP, đ/c Thảo-CV).
- 15 giờ 00': Họp thống nhất nội dung các ý kiến, kiến nghị của cử tri trước kỳ họp thứ 6, HĐND thành phố khóa V, nhiệm kỳ 2021-2026.
- 16 giờ 00': Họp thông qua nội dung chất vấn giữa hai kỳ họp (kỳ họp thứ 5 và thứ 6), HĐND thành phố khóa V, nhiệm kỳ 2021-2026.
Thành phần mời dự: Lãnh đạo UBMTTQVN thành phố; Trưởng, Phó 02 Ban HĐND thành phố; Chánh Văn phòng VP HĐND&UBND thành phố.
Địa điểm 03 nội dung tại Phòng họp A-UBND thành phố. 
3. Phó Chủ tịch UBND- Vũ Văn Mười: Chủ trì họp phòng Kinh tế thông qua các nội dung sau:
-14 giờ 00’: Thông qua dự thảo Kế hoạch thực hiện các Đề án “Phát triển hệ thống sơ chế, bảo quản sau thu hoạch giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030” ban hành kèm theo Quyết định số 1364 ngày 28/7/2022 của UBND tỉnh. 
Thành phần dự họp: Lãnh đạo các đơn vị: Phòng TC-KH, TN&MT, QLĐT, VH&TT, Lao động-TB& XH, Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp, Hội Nông dân thành phố, UBND các phường-xã; VP HĐND& UBND (đ/c Giang-PCVP, đ/c Dũng-CV).
-15 giờ 30’: Thông qua dự thảo Kế hoạch thực hiện các Đề án “Phát triển vùng chăn nuôi an toàn dịch bệnh động vật trên địa bàn tỉnh Bình Phước giai đoạn 2021- 2030” ban hành kèm theo Quyết định số 1633 ngày 07/9/2022 của UBND tỉnh. 
Thành phần dự họp: Lãnh đạo các đơn vị: Phòng TC-KH, TN&MT, QLĐT, VH&TT, Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp, Hội Nông dân thành phố, UBND các phường-xã; VP HĐND& UBND (đ/c Giang-PCVP, đ/c Dũng-CV).
Địa điểm cả 02 nội dung: Phòng họp B-UBND thành phố.
THỨ BẢY (12/11):
SÁNG:
1. 8 giờ 00’: Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình, Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Đi kiểm tra một số dự án trên địa bàn phường Tân Phú, Tiến Thành. Giao phòng Quản lý đô thị chủ trì phối hợp với UBND phường Tân Phú, Tiến Thành tham mưu lịch trình đi kiểm tra.
Thành phần: 
-Kính mời: đồng chí Bí thư Thành ủy.
-Cùng đi: Thủ trưởng các đơn vị: Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính-Kế hoạch, Trung tâm PTQĐ, Ban QLCDA thành phố; Chủ tịch UBND các phường: Tân Phú, Tiến Thành; Văn phòng HĐND và UBND (đ/c Giang-PCVP).
7 giờ 45’, tập trung tại trụ sở UBND phường Tân Phú cùng đi.
2. 8 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Làm việc theo Chương trình sau:
- 7 giờ 30: Dự Khai mạc Hội trại Kỷ niệm 40 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022) (Theo Thư mời của phòng GD&ĐT thành phố)
- 19 giờ 30: Dự giao lưu văn nghệ Hội trại Kỷ niệm 40 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022).(Theo Thư mời của phòng GD&ĐT thành phố)
Địa điểm: Phòng GD&ĐT thành phố Đồng Xoài.
CHỦ NHẬT (13/11):
SÁNG:
1. Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND&UBND thành phố: Làm việc theo chương trình sau:
 - 8 giờ 00’: Dự Họp mặt, tọa đàm, tri ân Nguyên lãnh đạo, công chức Phòng GD&ĐT qua các thời kỳ đã chuyển công tác, nghỉ hưu, nhà giáo của ngành GD&ĐT thành phố chuyển công tác và giữ chức vụ lãnh đạo các cơ quan, đơn vị ngoài ngành. Hiệu trưởng các trường đã nghỉ hưu. 
- 10 giờ 00’: Dự Bế mạc Hội trại Kỷ niệm 40 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022). 
Địa điểm: Phòng GD&ĐT thành phố Đồng Xoài.
* Lưu ý: 
Các phòng, ban, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Văn phòng HĐND và UBND thành phố trước tối thiểu 01 ngày để đăng tải trên phần mềm họp không giấy (E-cabinet).
(Lịch này thay cho Thư mời họp và đăng trên Cổng thông tin điện tử thành phố)./.

Nơi nhận:					                     TL. CHỦ TỊCH 
- CT, các PCT UBND thành phố;		      	     CHÁNH VĂN PHÒNG
- Các đơn vị, cá nhân có liên quan;	                               	                       
- Văn phòng Thành ủy;						 
- LĐVP, các CV;						         (Đã ký)
- Lưu.					                             

                                                                                     Hoàng Thúy Vũ 
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