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	ỦY BAN NHÂN DÂN                                       THÀNH PHỐ ĐỒNG XOÀI

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	
	Đồng Xoài, ngày 11 tháng 11 năm 2022





LỊCH LÀM VIỆC CỦA TT. HĐND-UBND THÀNH PHỐ
(Tuần thứ 46, từ ngày 14/11/2022 đến ngày 20/11/2022)

THỨ HAI (14/11):
SÁNG:
1. 7 giờ 00’: Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND&UBND: Dự lễ Khánh thành đưa vào sử dụng công trình: Xây dựng 18 phòng học lầu Trường tiểu học Tiến Thành, thành phố Đồng Xoài. Giao Ban QLCDA thành phố chuẩn bị nội dung, chương trình, bài phát biểu cho lãnh đạo và mời thành phần liên quan tham dự.
Mời dự: Thường trực Thành ủy, HĐND, UBMTTQVN thành phố.
Cùng dự: Lãnh đạo các đơn vị: Phòng GD-ĐT, QLĐT, TCKH, TN&MT, LĐTB&XH, VH&TT, Ban QLCDA, Trung tâm VH-TT, Đài TT&TH thành phố; Lãnh đạo Đảng ủy-HĐND-UBND-UBMTTQVN phường Tiến Thành; VP HĐND&UBND (đ/c Trà-PCVP, đ/c Huy-CV). 
Địa điểm: Trường Tiểu học Tiến Thành, thành phố Đồng Xoài.

2. 8 giờ 30’: Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Họp thẩm tra các Tờ trình và dự thảo Nghị quyết: Về điều chỉnh tổng quyết toán ngân sách Nhà nước năm 2021 của thành phố Đồng Xoài; phương án sử dụng nguồn kinh phí để bổ sung dự toán cho các đơn vị triển khai thực hiện nhiệm vụ từ nguồn ngân sách thành phố Đồng Xoài năm 2022; phê duyệt chủ trương đầu tư dự án nhóm C, giai đoạn 2021-2025 nguồn ngân sách thành phố.
Thành phần: Lãnh đạo Uỷ ban MTTQVN; 02 Phó Trưởng Ban, các Ủy viên Ban KT-XH; Lãnh đạo phòng TC-KH; VP HĐND&UBND (đ/c Thảo-CV).
Địa điểm: Phòng họp B-UBND thành phố.

3. Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Giải quyết thủ tục hành chính tại trụ sở.

CHIỀU:
* 14 giờ 00’: Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND-UBND thành phố: Dự kỳ họp thứ sáu HĐND thành phố khóa V, nhiệm kỳ 2021-2026 (kỳ họp chuyên đề) (thời gian 01 buổi). 
Mời dự: Thường trực Thành ủy, Ban TT UBMTTQVN thành phố
Thành phần dự: Đại biểu HĐND thành phố khóa V, nhiệm kỳ 2021-2026; Đại diện lãnh đạo các cơ quan, phòng-ban thành phố: Phòng TC-KH; QLĐT; TN&MT; VH-TT; Xí nghiệp CTCC; CCT KV Đồng Xoài-Đồng Phú; Lãnh đạo Văn phòng Thành ủy; Phóng viên Đài TT-TH thành phố; Thành phần khác có Thư mời riêng; VP HĐND&UBND (đ/c Trà-PCVP và các Chuyên viên). 
Địa điểm: Hội trường Thành ủy Đồng Xoài.

THỨ BA (15/11):
SÁNG:
[bookmark: _GoBack]1. 8 giờ 00’: Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình: Dự và chỉ đạo Lễ phát động ra quân cao điểm tấn công trấn áp các loại tội phạm, bảo đảm ANTT trước, trong và sau Tết nguyên đán Quý Mão 2023. Giao Công an thành phố chuẩn bị nội dung và gửi trước cho Chủ tịch UBND thành phố. 
Thành phần: Đại diện Lãnh đạo: UBMTTQVN thành phố, Hội LHPN, Thành Đoàn Đồng Xoài (Giao Công an thành phố mời); Đại diện lãnh đạo Đài truyền thanh và Truyền hình thành phố; CBCS các Đội nghiệp vụ Công an thành phố; Chủ tịch UBND các phường-xã, CBCS Công an các phường-xã.
Địa điểm: Hội trường A - Công an thành phố Đồng Xoài.

2. 8 giờ 00’: Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường: Tiếp công dân định kỳ.
Mời dự: Lãnh đạo: UBMTTQVN thành phố, Ủy ban Kiểm tra Thành ủy, Văn phòng Thành ủy.
Cùng dự tiếp: Thủ trưởng các đơn vị: Thanh tra, TN&MT, QLĐT, Ban QLDA, Trung tâm PTQĐ, Chi nhánh VPĐKĐĐ thành phố; VP HĐND&UBND (đ/c Hà-CV). 
Giao UBND phường Tân Phú chỉ đạo Công an phường trực an ninh trật tự tại Trụ sở Ban Tiếp công dân).
Địa điểm: Trụ sở Ban Tiếp công dân thành phố.

3. Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Làm việc tại trụ sở
4. Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Chủ trì họp nghe Phòng TN&MT báo cáo các nội dung sau:
- 8 giờ 00’: Báo cáo đề xuất nội dung báo cáo Thường trực, Ban Thường vụ Thành ủy về khó khăn, vướng mắc trong công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng các dự án trên địa bàn thành phố. Giao phòng TN&MT thành phố chuẩn bị nội dung báo cáo và các hồ sơ có liên quan.
Thành phần dự: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng TN&MT, TC-KH, QLĐT, Trung tâm PTQĐ, Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ thành phố; Chủ tịch UBND các phường: Tân Phú, Tiến Thành, Tân Bình; VP HĐND&UBND (đ/c Giang-PCVP, đ/c Hằng-CV).
- 9 giờ 00’: Báo cáo thông qua dự thảo Kế hoạch phát triển các nhà máy xử lý chất thải rắn tập trung trên địa bàn thành phố giai đoạn 2021-2025.
Thành phần dự: Lãnh đạo các đơn vị: Phòng TN&MT, TC-KH, QLĐT, Xí nghiệp CTCC thành phố; Lãnh đạo UBND các phường-xã; VP HĐND&UBND (đ/c Giang-PCVP, đ/c Hằng-CV).
Địa điểm 02 nội dung tại Phòng họp B-UBND thành phố.

5. 7 giờ 00’: Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Dự Lễ phát động tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2022 (theo Lịch UBND tỉnh). 
Cùng dự: Trưởng phòng LĐ-TB&XH thành phố.
Địa điểm: Công viên Trung tâm Hành chính thị xã Chơn Thành. 

CHIỀU:
1. 14 giờ 00’: Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình: Dự họp Thường trực Thành ủy (theo Lịch Thành ủy), nội dung: 
(1) Làm việc với Đài PT-TH và Báo Bình Phước về nội dung tài trợ và phối hợp tổ chức Lễ hội “Bình Phước chào năm mới 2023”.
Cùng dự: Trưởng Phòng TC-KH, Trưởng Phòng VH&TT thành phố; VP HĐND&UBND (đ/c Vũ-CVP).
(2) UBKT Thành ủy thông qua “Dự thảo” Kế hoạch tổ chức Hội nghị công tác kiểm tra, giám sát, công tác phòng chống tham nhũng, tiêu cực năm 2022; Báo cáo kết quả xem xét, kỷ luật tổ chức đảng.
(3) Ban Tổ chức Thành ủy báo cáo dung gợi ý kiểm điểm đối với các cấp ủy, tổ chức đảng, tập thể lãnh đạo cơ quan, đơn vị và cá nhân cán bộ lãnh đạo thuộc diện Ban Thường vụ Thành ủy quản lý.
Địa điểm: Phòng họp BTV Thành ủy.

2. Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Làm việc tại trụ sở.

3. 14 giờ 00’: Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Đi kiểm tra công tác giải phóng mặt bằng tại các dự án: Khu du lịch Suối Cam  (giai đoạn 2), Đường Trần Hưng Đạo, đường Trường Chinh…Giao Trung tâm PTQĐ phối hợp với các đơn vị chuẩn bị nội dung và lịch trình kiểm tra.
Cùng đi: Lãnh đạo các đơn vị: TN&MT, Ban QLCDA, Trung tâm PTQĐ; VP HĐND&UBND (đ/c Hằng-CV).
Địa điểm: Tập trung tại UBND thành phố cùng đi.

4. Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Làm việc theo Chương trình sau:
- 14 giờ 00’: Dự họp nội dung (1) Thường trực Thành ủy (theo Lịch Thành ủy).
Địa điểm: Phòng họp BTV Thành ủy.

- 15 giờ 00’: Chủ trì họp nghe Phòng GD&ĐT báo cáo công tác chuẩn bị Lễ Kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022) và Đài TTTH thông qua Clip phóng sự trình chiếu tại Lễ kỷ niệm.
Thành phần dự: Lãnh đạo Phòng GD&ĐT, Phòng Nội vụ, Trung tâm VHTT, Đài Truyền thanh và Truyền hình, Giám đốc Nhà thiếu nhi thành phố, VP HĐND&UBND (đ/c Trà-PCVP, đ/c Huy-CV).
Địa điểm: Phòng họp A-UBND thành phố. 

THỨ TƯ (16/11):
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND Nguyễn Minh Bình: Làm việc theo Chương trình sau:
- 8 giờ 00’: Chủ trì họp Hội đồng kiểm tra, sát hạch đối với Lãnh đạo, nhân viên Ban Quản lý các dự án thành phố theo Quyết định số 2027/QĐ-UBND ngày 27/9/2022 của UBND thành phố.
Thành phần dự: Thành viên Hội đồng kiểm tra, sát hạch theo Quyết định số 2027/QĐ-UBND ngày 27/9/2022 của UBND thành phố (ông Trần Hữu Hiền-Trưởng Phòng Nội vụ; ông Nguyễn Hồng Thái-Trưởng Phòng QLĐT, bà Hoàng Thúy Vũ-Chánh VP HĐND&UBND; ông Nguyễn Đăng Triệu-Phó Trưởng Phòng Nội vụ); Lãnh đạo và Nhân viên Ban QLCDA thành phố.

- 9 giờ 00‘: Triển khai một số nhiệm vụ chuyên môn.
Thành phần dự: Thủ trưởng các đơn vị: TC-KH, QLĐT; VP HĐND&UBND (đ/c Vũ-CVP, đ/c Thảo-CV).
Địa điểm 02 nội dung tại Phòng họp A - UBND thành phố.


2. Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Làm việc tại trụ sở

3. Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Làm việc theo Chương trình sau:
- 8 giờ 00’: Họp Hội đồng thẩm định giá đất để thẩm định phương án giá đất cụ thể: (i) Bồi thường dự án Nâng cấp, thảm nhựa các tuyến đường còn lại Khu dân cư phía Bắc tỉnh lỵ (theo Lịch UBND tỉnh). Giao Phòng TN&MT chuẩn bị nội dung và gửi trước cho Phó Chủ tịch UBND thành phố. 
Địa điểm: Phòng họp D - UBND tỉnh.

- 10 giờ 00’: Đi kiểm tra thực địa hộ bà Nguyễn Thúy Hoa - Phường Tiến Thành.
- 10 giờ 30’: Chủ trì họp nghe Phòng QLĐT báo cáo việc thực hiện cấp Giấy phép xây dựng cho hộ bà Nguyễn Thúy Hoa - Phường Tiến Thành
Thành phần dự: Đại diện Lãnh đạo phòng chuyên môn có liên quan của Sở Xây dựng (giao Phòng QLĐT mời); Trưởng Phòng QLĐT và chuyên viên phụ trách cấp giấy phép xây dựng địa bàn phường Tiến Thành; Thanh tra thành phố; Chi nhánh VP ĐKĐĐ thành phố; Lãnh đạo UBND phường Tiến Thành; VP HĐND&UBND (đ/c Trà-PCVP, đ/c Tuấn-CV). 
Địa điểm: UBND phường Tiến Thành.

4. 8 giờ 00’: Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Dự Lễ Kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022) và tuyên dương nhà giáo tiêu biểu tỉnh Bình Phước (theo Lịch UBND tỉnh). 
Cùng dự: Trưởng Phòng GD&ĐT thành phố.
Địa điểm: Hội trường lần 8 Trung tâm Hội nghị, Trường Chính trị tỉnh.


CHIỀU:
* Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND, UBND thành phố: Làm việc theo Chương trình sau: 

- 14 giờ 00’: Họp Tổ dựng báo cáo sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ V, nhiệm kỳ 2020 - 2025; Tổ xây dựng báo cáo kiểm điểm sự lãnh đạo, chỉ đạo của Thành ủy, Ban Thường vụ Thành ủy trong chỉ đạo thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ V (theo Lịch Thành ủy).
Cùng dự: Trưởng Phòng TC-KH, Trưởng Phòng QLĐT, Chánh VP HĐND&UBND thành phố.
Địa điểm: Hội trường Thành ủy.	

	- 16 giờ 00’: Dự gặp mặt, trao đổi với Đoàn công tác Đồn Biên phòng Lộc An.
Cùng dự: Chỉ huy Trưởng Ban CHQS thành phố.
Địa điểm: Phòng Tiếp khách Thành ủy.

- 17 giờ 00’: Tiếp Đoàn Đoàn công tác Đồn Biên phòng Lộc An tại Nhà ăn Thành ủy.

THỨ NĂM (17/11):
SÁNG:
1. 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình: Dự tiếp công dân định kỳ (theo Lịch UBND tỉnh).
Cùng dự: Lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra, Công an thành phố; VP HĐND&UBND (đ/c Giang-PCVP).
Địa điểm: Trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh. 
Giao Chủ tịch UBND phường Tân Phú chỉ đạo Công an phường đảm bảo an ninh trật tự tại Trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.

2. 7 giờ 30’: Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, và Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Dự Lễ Kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022) và công nhận trường tiểu học Tân Phú C đạt kiểm định chất lượng giáo dục mức độ 2, đạt chuẩn quốc gia mức độ 1.
Giao Phòng GD&ĐT thành phố chuẩn bị nội dung, bài phát biểu cho Lãnh đạo UBND thành phố và mời thành phần liên quan tham dự.
Mời dự: Đại diện Thường trực Thành ủy.
Cùng dự: Trưởng phòng GD&ĐT, Chủ tịch UBND phường Tân Phú; Thành phần khác (có thư mời riêng); VP HĐND&UBND (đ/c Trà-PCVP, đ/c Huy-CV). 
Địa điểm: Trường Tiểu học Tân Phú C (đường Đặng Thai Mai, Khu phố Phú Xuân, phường Tân Phú).

3. 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười và Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết Trung ương 8 khóa XI về “Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới” (theo Lịch Thành ủy).
Thành phần dự: Theo Kế hoạch số 258-KH/TU ngày 26/9/2022 của Thành ủy.
Địa điểm: Hội Trường Thành ủy.

4. 8 giờ 00’: Chủ tịch UBND thành phố ủy quyền Lãnh đạo Phòng Nội vụ: Chủ trì Hội nghị triển khai các văn bản quy định về chế độ, chính sách của cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách và các đối tượng khác công tác ở cấp xã; thôn, ấp, khu phố.
Mời dự: Đại diện Thường trực Thành ủy; Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt nam thành phố; Hội Nông dân thành phố, Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố, Hội Cựu chiến binh thành phố, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thành phố.
Thành phần dự: Theo Kế hoạch số 200/KH-UBND ngày 18/10/2022 của UBND thành phố (giao Phòng Nội vụ thông báo); Lãnh đạo các đơn vị: TC-KH, Nội vụ.
Địa điểm: Hội trường Trung tâm Chính trị thành phố.

CHIỀU: 
1. Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình: Làm việc theo Cương trình sau:
- 13 giờ 30’: Dự họp Ban Thường vụ Thành ủy (theo Lịch Thành ủy), nội dung: (1) Ban Tổ chức Thành ủy thông qua hồ sơ chuyển Đảng chính thức, kết nạp đảng viên mới, cho ra khỏi Đảng và xóa tên trong danh sách Đảng viên; Báo cáo dung gợi ý kiểm điểm đối với các cấp ủy, tổ chức đảng, tập thể lãnh đạo cơ quan, đơn vị và cá nhân cán bộ lãnh đạo thuộc diện Ban Thường vụ Thành ủy quản lý; (2) UBKT Thành ủy báo cáo đề nghị xem xét, kỷ luật đối với tổ chức đảng.
Địa điểm: Phòng họp BTV Thành ủy.

- 16 giờ 00’: Họp Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND thành phố. Nội dung: Phòng Nội vụ báo cáo công tác cán bộ.
Thành phần dự: Trưởng Phòng Nội vụ; VP HĐND&UBND (đ/c Vũ-CVP).
Địa điểm: Phòng họp A-UBND thành phố.


2. 13 giờ 30’: Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch UBND-Nguyễn Thị Kim Dung: Dự họp Ban Thường vụ Thành ủy (theo Lịch Thành ủy). 
Địa điểm: Phòng họp BTV Thành ủy.

3. Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Làm việc theo Cương trình sau:
- 13 giờ 30’: Dự họp Ban Thường vụ Thành ủy (theo Lịch Thành ủy). 
Địa điểm: Phòng họp BTV Thành ủy.

- 16 giờ 00’: Họp Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND thành phố. 
Địa điểm: Phòng họp A-UBND thành phố.

4. Phó Chủ tịch UBND-Ngô Hồng Khang: Làm việc theo Cương trình sau:
- 14 giờ 00’: Chủ trì họp nghe Phòng QLĐT, Phòng TN&MT thành phố báo cáo công tác rà soát quỹ đất dành cho Giáo dục. 
Thành phần dự: Lãnh đạo các đơn vị: Phòng QLĐT, TN&MT, GD&ĐT, Trung tâm PTQĐ, UBND các phường-xã; VP HĐND&UBND (đ/c Trà-PCVP, đ/c Huy-CV). 

- 16 giờ 00’: Họp Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND thành phố. 
Địa điểm 02 nội dung tại Phòng họp A-UBND thành phố.


THỨ SÁU (18/11):
SÁNG:
1. 7 giờ 30’: Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND&UBND: Dự Lễ Kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022) và Tuyên dương khen thưởng giáo viên giỏi, học sinh giỏi năm học 2021-2022. Giao Phòng GD&ĐT thành phố chuẩn bị nội dung.
Thành phần dự: 
- Đại diện lãnh đạo: Ban Tuyên Giáo Tỉnh ủy; Sở GD&ĐT; Sở Nội vụ; Sở LĐTB&XH; Bảo hiểm Xã hội tỉnh; Hội Khuyến học tỉnh; Ban TĐKT tỉnh; Đài PT-TH và Báo Bình Phước; các phòng chuyên môn Sở GD&ĐT; Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu TDTT tỉnh (Phát hành Thư mời).
- Thường trực Thành ủy, UBMTTQ thành phố
- Các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy;
- Đại diện lãnh đạo các cơ quan, ban-ngành, các đoàn thể chính trị-xã hội thành phố; VP HĐND&UBND (đ/c Vũ-CVP, đ/c Trà-PCVP, đ/c Huy-CV). 
- Đại biểu Hội Cựu giáo chức thành phố
- Đại diện doanh nghiệp
- Đại diện Lãnh đạo Đảng ủy, Ủy ban nhân dân các phường-xã
- Đại biểu ngành Giáo dục
- Đại biểu được tuyên dương, khen thưởng
- Thành phần khác (Có Thư mời riêng)
Địa điểm: Hội trường trung tâm Chính trị thành phố

2. Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung, Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười, Trưởng ban Pháp chế HĐND-Nguyễn Văn Hào: Làm việc theo Chương trình sau: 
- 8 giờ 00’: Thông qua dự thảo báo cáo kết quả giám sát tình hình triển khai và kết quả thực hiện nhiệm vụ tại Viện kiểm sát nhân dân thành phố. 
Thành phần: Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN thành phố; đại diện lãnh đạo Ban KT-XH HĐND thành phố; các Ủy viên Ban Pháp chế HĐND thành phố; đại diện lãnh đạo các đơn vị: Viện kiểm sát nhân dân, Công an, Tòa án nhân dân, Chi cục Thi hành án dân sự thành phố, Phòng Tư pháp, Thanh tra thành phố, Phòng Tài chính-Kế hoạch; Phóng viên Đài Truyền thanh-Truyền hình thành phố; VP HĐND&UBND (đ/c Giang-PCVP).
- 9 giờ 30’: Thông qua dự thảo báo cáo kết quả giám sát tình hình triển khai thực hiện nhiệm vụ của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của phường Tân Đồng và phường Tiến Thành. 
Thành phần: Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN thành phố; đại diện lãnh đạo Ban Kinh tế-Xã hội HĐND thành phố; các Ủy viên Ban Pháp chế HĐND thành phố; đại diện lãnh đạo các đơn vị: Phòng Nội vụ, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Tài chính-Kế hoạch, Phòng Quản lý đô thị, Phòng Tư pháp, Phòng Lao động-Thương binh và Xã hội, Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ đất thành phố; đại diện lãnh đạo UBND phường Tân Đồng, phường Tiến Thành; Phóng viên Đài Truyền thanh - Truyền hình thành phố; VP HĐND&UBND (đ/c Trà-PCVP, đ/c Tuấn-CV CNTT).
Địa điểm 02 nội dung tại Phòng họp B-UBND thành phố.

CHIỀU:
1. Họp Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND thành phố. Nội dung: 
- 14 giờ 00: Phòng Tài chính-Kế hoạch thành phố thông qua các báo cáo trình tại kỳ họp HĐND thành phố cuối năm 2022 (theo Công văn số 2698/UBND-TH ngày 07/11/2022 của UBND thành phố):
(1) Báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế, văn hóa-xã hội, quốc phòng-an ninh năm 2022 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2023.
(2) Báo cáo tình hình thực hiện thu-chi ngân sách nhà nước năm 2022 và dự toán thu-chi ngân sách nhà nước năm 2023.
(3) Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch vốn đầu tư XDCB năm 2022 và kế hoạch vốn đầu tư XDCB năm 2023.
(4) Báo cáo tình hình sử dụng nguồn dự phòng ngân sách năm 2022 của ngân sách thành phố (từ ngày 01/01/2022 đến 15/11/2022).
(5) Báo cáo các nhiệm vụ chi phát sinh của ngân sách thành phố sau dự toán điều chỉnh 6 tháng cuối năm 2022 (từ ngày 01/01/2022 đến 15/11/2022).
(6) Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về tình hình thực hiện nhiệm vụ KT-VHXH-QPAN năm 2022; phương hướng, nhiệm vụ năm 2023.
(7) Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về dự toán thu-chi ngân sách nhà nước năm 2023.
(8) Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về kế hoạch vốn đầu tư XDCB năm 2023.
(9) Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về điều chỉnh, bổ sung danh mục, nguồn vốn trong kế hoạch đầu tư công trung hạn 5 năm giai đoạn 2021-2025 (lần 3).
(10) Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về phê duyệt chủ trương đầu tư dự án nhóm B, nhóm C (đợt 3), giai đoạn 2021-2025 nguồn ngân sách thành phố.
- 16 giờ 30’: Phòng QLĐT thành phố thông qua Tờ trình và dự thảo Nghị quyết thông qua Đề án điều chỉnh chương trình phát triển đô thị thành phố Đồng Xoài đến năm 2040. 
- Thành phần dự họp: Thủ trưởng các đơn vị: phòng TC-KH, Chi cục Thuế khu vực ĐX-ĐP, QLĐT, TN&MT, Ban QLCDA thành phố; VP HĐND&UBND thành phố (đ/c Vũ-CVP, đ/c Thảo-CV).
Địa điểm: Phòng họp A-UBND thành phố.
2. Chủ tịch HĐND-Nguyễn Xuân Trường, Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung, Trưởng Ban KT-XH HĐND-Cao Văn Vũ (chủ trì): Làm việc theo Chương trình sau: 
- 14 giờ 00’: Thông qua dự thảo báo cáo giám sát tiến độ triển khai thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TU của Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh về chuyển đổi số đến năm 2025. 
Thành phần dự: Đại diện lãnh đạo Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN thành phố; đại diện lãnh đạo Ban Pháp chế HĐND thành phố; các Ủy viên Ban KT-XH; đại diện lãnh đạo các đơn vị: Tài chính-Kế hoạch, Nội vụ, VH&TT, TN&MT, Công an thành phố, UBND phường Tân Phú, Tân Bình, VP HĐND&UBND (đ/c Trà-PCVP, đ/c Tuấn-CV CNTT). 

- 15 giờ 30’: Thông qua dự thảo báo cáo giám sát việc triển khai thực hiện các dự án đầu tư xây dựng cơ bản trên địa bàn thành phố tại Ban Quản lý các dự án thành phố. 
Thành phần dự: Đại diện lãnh đạo Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN thành phố; đại diện lãnh đạo Ban Pháp chế HĐND thành phố; các Ủy viên Ban KT-XH; đại diện lãnh đạo các đơn vị: TC-KH, QLĐT, TN&MT, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký Đất đai, Ban QLCDA thành phố, VP HĐND&UBND (đ/c Giang-PCVP, đ/c Thảo-CV)
Địa điểm 02 nội dung tại Phòng họp B-UBND thành phố.

THỨ BẢY (19/11):
SÁNG:
1. 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND- Nguyễn Minh Bình: Dự Lễ Kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022). 
Địa điểm: Trường THPT chuyên Quang Trung.   

2. 7 giờ 30’: Chủ tịch HĐN-Nguyễn Xuân Trường: Dự Lễ Kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022). 
Địa điểm: Trường THPT Đồng Xoài. 

CHIỀU: 
* 14 giờ 00’: Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Dự Lễ Kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022) (theo Thư mời của UBND xã Tân Thành). 
Địa điểm: Hội trường UBND xã Tân Thành. 
		
CHỦ NHẬT (20/11):
SÁNG:
1. 7 giờ 30’: Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình: Dự Lễ Kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022). 
Địa điểm: Trường THCS Tân Phú.  

2. 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Dự Lễ Kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022). 
Địa điểm: Trường THCS Tân Thành.

3. 7 giờ 30’: Phó Chủ tịch HĐND-Nguyễn Thị Kim Dung: Dự Lễ Kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022). 
Địa điểm: Trường THCS Tân Thiện.   

CHIỀU:
* 14 giờ 00’: Chủ tịch UBND-Nguyễn Minh Bình, Phó Chủ tịch UBND-Vũ Văn Mười: Cùng Bí thư Thành ủy đi kiểm tra một số dự án trên địa bàn (theo Lịch Thành ủy). Giao phòng Quản lý đô thị chủ trì phối hợp với các đơn vị liên quân tham mưu lịch trình đi kiểm tra.
Cùng đi: Thủ trưởng các đơn vị: Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính-Kế hoạch, Trung tâm PTQĐ, Ban QLCDA thành phố; Chủ tịch UBND các phường: Tân Phú, Tiến Thành; VP HĐND&UBND (đ/c Giang-PCVP).
Địa điểm: 13 giờ 45’ tập trung tại trụ sở Thành ủy cùng đi.

* Lưu ý: 
Các phòng, ban, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Văn phòng HĐND và UBND thành phố trước tối thiểu 01 ngày để đăng tải trên phần mềm họp không giấy (E-cabinet).
(Lịch này thay cho Thư mời họp và đăng trên Cổng thông tin điện tử thành phố)./.

Nơi nhận:					                        TL. CHỦ TỊCH 
- CT, các PCT UBND thành phố;		      	     KT.CHÁNH VĂN PHÒNG
- Các đơn vị, cá nhân có liên quan;	                               PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG         
- Văn phòng Thành ủy;						 
- LĐVP, các CV;						              (Đã ký)
- Lưu.					                             

                                                                                     Diệp Trường Giang
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THÀNH PH? Đ?NG XOÀI 

 

C?NG HÒA XÃ H?I CH? NGHIA VI?T NAM 

Đ?c l?p - T? do - H?nh phúc 

 

 

Đ?ng Xoài, ngày 11 tháng 11 năm 2022 

 

 

 

L?CH LÀM VI?C C?A TT. HĐND-UBND THÀNH PH? 

(Tu?n th? 46, t? ngày 14/11/2022 đ?n ngày 20/11/2022) 

 

TH? HAI (14/11): 

SÁNG: 

1. 7 gi? 00’: Ch? t?ch, các Phó Ch? t?ch HĐND&UBND: D? l? 

Khánh thành đưa vào s? d?ng công trình: Xây d?ng 18 phòng h?c l?u 

Trư?ng ti?u h?c Ti?n Thành, thành ph? Đ?ng Xoài. Giao Ban QLCDA 

thành ph? chu?n b? n?i dung, chương trình, bài phát bi?u cho lãnh 

đ?o và m?i thành ph?n liên quan tham d?. 

M?i d?: Thư?ng tr?c Thành ?y, HĐND, UBMTTQVN thành ph?. 

Cùng d?: Lãnh đ?o các đơn v?: Phòng GD-ĐT, QLĐT, TCKH, 

TN&MT, LĐTB&XH, VH&TT, Ban QLCDA, Trung tâm VH-TT, Đài 

TT&TH thành ph?; Lãnh đ?o Đ?ng ?y-HĐND-UBND-UBMTTQVN 

phư?ng Ti?n Thành; VP HĐND&UBND (đ/c Trà-PCVP, đ/c Huy-CV).  

Đ?a đi?m: Trư?ng Ti?u h?c Ti?n Thành, thành ph? Đ?ng Xoài. 

 

2. 8 gi? 30’: Ch? t?ch HĐND-Nguy?n Xuân Trư?ng, Ch? t?ch 

UBND-Nguy?n Minh Bình, Phó Ch? t?ch HĐND-Nguy?n Th? Kim 

Dung: H?p th?m tra các T? trình và d? th?o Ngh? quy?t: V? đi?u ch?nh 

t?ng quy?t toán ngân sách Nhà nư?c năm 2021 c?a thành ph? Đ?ng 

Xoài; phương án s? d?ng ngu?n kinh phí đ? b? sung d? toán cho các 

đơn v? tri?n khai th?c hi?n nhi?m v? t? ngu?n ngân sách thành ph? 

Đ?ng Xoài năm 2022; phê duy?t ch? trương đ?u tư d? án nhóm C, giai 

đo?n 2021-2025 ngu?n ngân sách thành ph?. 

Thành ph?n: Lãnh đ?o U? ban MTTQVN; 02 Phó Trư?ng Ban, các 

?y viên Ban KT-XH; Lãnh đ?o phòng TC-KH; VP HĐND&UBND 

(đ/c Th?o-CV). 

Đ?a đi?m: Phòng h?p B-UBND thành ph?. 

 

3. Phó Ch? t?ch UBND-Vu Văn Mư?i: Gi?i quy?t th? t?c hành chính 

t?i tr? s?. 

 

CHI?U: 

* 14 gi? 00’: Ch? t?ch, các Phó Ch? t?ch HĐND-UBND thành ph?: 

