Ngày 28/3. UBND xã Tân Thành phối hợp với Công ty cổ phần bưu chính Viettel thành phố đồng xoài chi nhánh Bình Phước tổ chức phát động đợt cao điểm “90 ngày, đêm” tuyên truyền, hướng dẫn người dân tích hợp giấy tờ trên ứng dụng VNeID
Tham dự chương trình phát động có đồng chí Dương Quốc Hưng – Bí thư Đảng ủy; đồng chí Lê Đình Bính – Phó bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch hội đồng nhân dân; đồng chí Nguyễn Thọ Đàm – Phó bí thư Đảng ủy, CT UBND xã;  đồng chí Lê Ngọc Sử - UVBTV, Chủ tịch UBMTTQVN xã; đồng chí Trần Thành Công – Giám đốc Viettel thành phố Đồng Xoài, chi nhánh Bình Phước; đồng chí Nguyễn Văn Hảo – Trung tá, Trưởng Công an xã Tân Thành; cùng đông đảo cán bộ, công chức, thành viên các tổ đề án 06; thành viên các tổ mô hình “Bình dân học vụ số”
Nhằm đẩy mạnh chuyển đổi số và hỗ trợ người dân làm quen với các tiện ích của công nghệ, UBND xã Tân Thành phát động đợt cao điểm “90 ngày, đêm”. Chiến dịch này tập trung tuyên truyền và hướng dẫn người dân cách tích hợp các loại giấy tờ quan trọng lên ứng dụng VNeID, góp phần nâng cao hiệu quả quản lý và sử dụng tài liệu cá nhân trong thời đại số.
Mục tiêu của chiến dịch là nâng cao nhận thức của cộng đồng về tầm quan trọng của việc số hóa giấy tờ và lợi ích mà ứng dụng VNeID mang lại. Tạo điều kiện cho mọi đối tượng, từ người già đến người trẻ, tiếp cận và sử dụng công nghệ một cách dễ dàng. Góp phần xây dựng một xã hội hiện đại, thuận tiện hơn thông qua việc áp dụng công nghệ trong quản lý.
Ngay sau khi phát động các tổ công nghệ số cộng đồng, các thành viên mô hình "Bình dân học vụ số" sẽ được tổ chức thường xuyên "đi từng ngõ, gõ từng nhà" để hướng dẫn cài đặt và sử dụng ứng dụng VNeID để tích hợp các loại giấy tờ như căn cước công dân, bảo hiểm y tế, bằng lái xe, và nhiều giấy tờ khác lên nền tảng số.
UBND xã Tân Thành kỳ vọng chiến dịch này sẽ nhận được sự hưởng ứng nhiệt tình từ người dân, góp phần xây dựng một xã hội số văn minh, hiện đại. Với sự đoàn kết và quyết tâm, “90 ngày, đêm” sẽ tạo nên một bước tiến lớn trong việc số hóa tài liệu và nâng cao chất lượng cuộc sống.
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